



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE POLÍTICAS AFIRMATIVAS E ASSUNTOS ESTUDANTIS

ERRATA DO EDITAL PROPAAE nº 008/2024

PROCESSO SELETIVO PARA CONCESSÃO DE AUXÍLIO VINCULADO A PROJETOS PARA
FOMENTAR PRÁTICAS ESPORTIVAS E ATIVIDADES INTEGRATIVAS

A Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, por meio da Pró-Reitoria de Políticas Afirmitiva e Assuntos Estudantis, torna pública a Errata do Edital 008/2024.

Onde se lê:

1. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	18/09 até 02/10/2024
ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO E AVALIAÇÃO	02 a 07/10/2024
RESULTADO PROVISÓRIO	08/10/2024
PERÍODO DE RECURSO	08 a 10/10/2024
PERÍODO DE ANÁLISE DOS RECURSOS	10/10/2024
RESULTADO FINAL	11/10/2024

Leia-se:

2. CRONOGRAMA

EVENTO	DATA
PERÍODO DE INSCRIÇÕES	18/09 até 02/10/2024
ANÁLISE DE DOCUMENTAÇÃO E AVALIAÇÃO	02 a 07/10/2024
RESULTADO PROVISÓRIO	08/10/2024
PERÍODO DE RECURSO	08 a 10/10/2024
PERÍODO DE ANÁLISE DOS RECURSOS	10/10/2024
RESULTADO FINAL	14/10/2024

Cruz das Almas, 11 de outubro de 2024


Denize Almeida Ribeiro

Pró-Reitora de Políticas Afirmitivas e Assuntos Estudantis
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia